
Naš slab odnos do otroških igrišč
Zmrazilo me je. ko sem v dnevnem časopisju prebral vest, da so

neznani objestneži skoraj v celoti poškodovali igrala na (rtroškem
igrišču v športnem parku Kodeljevo. Za njihovo početje ne more biti
opravičila, tudi morebitna močna vinjenost ne more opravičiti tega
vandalizma. Sicer pa se govori, da so storilcem za petami.

Ne nameravam se spuščati v
pogovor, ali bodo nosili posle-
dice in povrnili povzročeno
škodo.

Ob tem dogodku predvsem ra-
zmišljam, kakšen je naš vsesplo-
šen odnos do že tako dokaj red-
kih otroških igrišč in drugih jav-
nih površin. lz dosedanjih izku-
šenj in vsakodnevnih opažanj
moram žal ugotoviti, da je odnos
do te družbene imovine pri neka-
terih krajanih še vedno neprime-
ren. S svojim ravnanjem pov-
zroča škodo in nered na otroških
igriščih ter uničujejo že tako
redke javne površine v mestnih

predelih. Poznano je, da zgledi,
predvsem slabi, radi vleče jo, zato
jih nemalokrat posnemajo tudi
mladi. Ze večkrat sem opozoril
prenekaterega osnovnošolskega
nadobudneža (starejših mladin-
ccv niti ne omenjam, da s svojim
ravnanjem povzročajo škodo
mla jšim, sebi in vsem nam, ki pri-
spevamo sredstva za vzdrževan je
in obnovo skupnih komunalnih
naprav.

Resnici na ljubo pa je treba
priznati, da je teh sredstev v zao-
strenih gospodarskih razmerah
čedalje manj. Z otroškitni igrišči
in javnimi površinami upravljajo

v večini krajevne skupnosti,
vzdržuje in obnavlja pa jih tozd
Rast, ki mu jc potrebno vsako
delo plačati.

Krajevne skupnosti so včeda-
lje težji finančni situaciji, zato
jim v okviru razpoložljivih fi-
nančnih sredstvih pomagajo
predvsem samoupravna komu-
nalna skupnost in skupnost za
otroško varstvo. Ta sredstva so
glede na dejanske potrebe mini-
malna.

Prav zato je potrebno teme-
ljito spremeniti naš odnos do
parkovnih klopi, gugalnic, ple-
zal, zelenic, grmičevja in podob-
no. Tudi lastniki in Ijubitelji če-
tveronožnih prijateljev morajo
spoznati, da so otroška igrišča,
okrasno grmičevje predvsem pa
peskovniki predvideni za igranje

in preživljanje prostega časa
otrok in počitka ter sprostitve
potrebnih drugih krajanov. ni-
kakor pa ne za, pa čeprav nujne.
biološke iztrebke psov in mačk.
Vse to je bilo že velikokrat pove-
dano in napisano. a ne pomaga
prav veliko. Uspeh bo vsekakor
boljši. če bomo tudi tukaj do-
sledno uveljavili naš sistem
dnižbene samozaščite. Drug
drugega moramo opozarjati in
prikazovati posledice, ki jih pov-
zročamo s škodl jivim ravnanjem.
Opozorila morajo biti človeška,
tovariška in nikakor ne avtorita-
tivna. razen tedaj, ko drugo že
več ni možno.

Tudi v krajevnih skupnostih
Moste in Selo imajo podobne ie-
žave kot drugje. Društvo prijate-
Ijev mladine si že dalj časa priza-
deva, da bi obnovili in dodatno
opremili vsa otroška igrišča v obeh
krajevnih skupnostih. Vse kaže,
da ji bo s pomočjo sanioupravne
komunalne skupnosti in (ozda
Rast do letošnjih počitnic uspelo
vsaj delno uresničiti ta program.

Zaradi izredno težkega fi-
nančnega položaja vljudno pro-
sijo vse obiskovalce tamkajšnjih
otroških igrišč, da vsakodnevno
pokažejo primeren odnos do
novih pridobitev in otroških
igrišč nasploh in omogočijo
varno in pestro igranje otrokom.
pa tudi lepe. vesele in zanimive
počitnice.
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